

СОВРЕМЕННЫЕ ЯЗЫКИ ПРОГРАММИРОВАНИЯ В КУРСЕ ИНФОРМАТИКИ И ИКТ

Пинешкин Сергей Павлович (pinsp1@yandex.ru)
Чугунова Лилия Александровна (chla2003@list.ru)

*ГОУВПО «Марийский государственный университет», г. Йошкар-Ола
МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 30 г. Йошкар-Олы»*

Введение в школах более современных языков программирования автоматически поднимет уровень преподавания информатики и уровень учителей. Каждый из языков стремится удовлетворить определенному набору требований, жертвуя другими. Выбор языка для преподавания определяется в конечном итоге педагогическим методом. Нельзя просто «выучиться программированию», ибо это слишком большая, необъятная и сложная область. Но можно действовать по принципу отбрасывания бесполезного и выбирать то, что содержит больше фундаментальных и полезных идей на единицу технических деталей и сложности усвоения.